
平成 30 年度 第６４回教育研究発表会 アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保育が参考になった

96%

保育が参考に

ならなかった

4%

保育は参考になったか

遊びにおける環境

構成

25%

遊びにおける

教師の援助

22%
保育室の

環境構成

17%

子供との関わり方

16%

教材

14%

教師間の連携

5% その他

1%

参考になった点

参考になった

95%

分からない

5%

研究発表は参考になったか



 

 

 

 

 

参考になった

94%

分からない

6%

講演は参考になったか

研究内容

9%

指導案

14%

環境の構成

25%
教師の援助

23%

研究紀要

6%

講演・講話

9%

分科会

14%

自園での取り組みや

自身の保育に生かしているもの

参考になった

100%

年齢別分科会は参考になったか

教育課程・指導計

画と本日の保育の

関連性

10%

幼児理解について

29%

環境の構成や教師の

援助について

29%

接続期について

15%

助言

16% その他

1%

参考になった点


